

Nejen pro děti

📖 **K dnešnímu evangeliu:** Hlas, který nás chce svést k něčemu zlému, o čem naše svědomí ví, že se to Bohu nelíbí, je hlas pokušení. Pokušení bývají velmi lákavá. Vzpomínkou na Pána Ježíše je možné nabídky zlého ducha odmítnout. Sílu k tomu dostáváme právě od Ježíše. Je třeba o tuto sílu denně prosit. Každý, kdo o ni prosí, dostává ji.

? Kde je v modlitbě „Otče náš“ prosba na tento úmysl?

✚ **Modlitba:** Děkujeme ti, Pane Ježíši, za dobu postní. Tolik nás miluješ, žes za nás podstoupil cestu kříže. Prosíme tě, ať naše **postní cesta je cestou lásky.**

? **Omalovánka** – děti na cestě.



Správné řešení tajenky z minulého týdne zní: Milost.

Nejen pro mládež

ALPY 2007

Pomalů se stává tradicí naše putování za sněhem. Jarní prázdniny nabízejí volno od školy a únorový měsíc zase příslib sněhu, tedy alespoň někde. Tento rok jsme bedlivě sledovali internetové zprávy počasí a sněhové nadílky v Alpách. Poslední info před odjezdem -8 noc / +2 den / 60 až 80 cm sněhu. A jaká byla realita?

Ve čtvrtek ráno odjezd: první vyjíždí již tradičně „vlajková loď“ tedy farní Espace s nákladem lyží, jídla, věcí i lidí ve složení Libor, Kamil, Ondra a Kuba. Následují další koráby – Opel v obsazení Zdeněk, Maruška, Libor, Markéta a Luboš. Naposled to nejlepší – Peugeot v obsazení David, Anička, Lukáš, Dan a Paddy. Cesta příjemně utíkala. Takže už okolo jedné debatujeme okolo stolu kdo vyrazí na první lyžování.

Parkoviště bylo plné a teplota se pohybovala okolo 12 stupňů. Nabíráme výstroj a vyjíždíme lanovkou o několik set metrů výše. Opravdu se setkáváme se sněhem a taky mlhou nebo mrakem. První lyžování dopadlo výborně, nadšení zůstalo a tak druhý den jsme vyrazili na svah skoro všichni, celý den byla azurově modrá obloha, slunce svítlo a snoubordáči i lyžaři si mohli užívat. Konečně sníh. Po náročném dni jsem se posilnil vydatnou večeří a pak jsme si společensky povídali, hráli, ...

Program byl trochu volnější a ten kdo nechtěl využít sněhu, chodil na procházky po krásném okolí, či dokonce na vyjíždky do vzdálenějších míst Itálie, Rakouska či Německa. S farností jsme se setkali alespoň při mši, která mohla procvičit němčinu. Dobrý nápad přečíst si čtení v rodném jazyce nám byl k velkému plusu.

Pak už jenom uklidit a domů. Bylo to opravdu skvělé.

Paddy

Úterní spolčo - Otče náš, ...

„Svědomí, jaké máme o svém otrockém stavu, by nám dalo propadnout se pod zem, naše pozemské bytí by se proměnilo v prach, kdyby nás autorita samotného našeho Otce a Ducha jeho Syna nepobízela, abychom se odvážili zvolat: Otče. Kdyby se slabost nějakého smrtelníka odvážila nazývat Boha svým Otcem, ne-li jen tehdy, když je nitro člověka ožívováno mocí shůry?“ (Sv. Petr Chrysolog)

Myslím si, že i kdybychom o této modlitbě přemítali každý rok, tak pokaždé budeme objevovat nové podněty pro svůj život a máme dostatek materiálu až do důchodu.

Libor

A co dál?

Po modlitbě Otče náš, budeme hledat moudrost v DESATERU. V úterý od 18:10 na faře.

Náboženství „měsíční“ bude v těchto dnech: úterý od 14:30 – 16:00; 6. března, 3. dubna, 15. května, 5. června